



STRÅKSTÖDET

Föreningsmöte

Ekerum 05 jan 2017

1. Mötet öppnades.
2. Till ordförande för mötet utsågs Tina Andersson.
3. Till sekreterare för mötet utsågs Nina-Maria Vasconcelos.
4. Till protokolljusterare utsågs Anna Nockhammar Johnsson och Mårten Belin.
5. Närvarande: Tina Andersson, Anna Nockhammar Johnsson, Mårten Belin och Nina-Maria Vasconcelos.
6. Föredragningslistan godkändes.
7. Ekonomi:
 - i) Eftersom föreningen Stråkforum Malmö bildats beslutades det om en ny princip för Stråkstödets fördelning av RUM bidrag: RUM-bidragen för lägerverksamhet fördelas direkt till föreningen Stråkforum Malmö, som sedan äger rätt att fördela resurserna vidare. Beslutet grundas på att Stråkstödet enligt sina stadgar är en stödförening till Stråkforum.
 - ii) Ansökningar från stiftelser: Det beslutades att föreningen ska ansöka om medel från bland annat tre bankstiftelser och Crawfoordstiftelsen.
 - iii) Företagssponsring: Tina och Mårten ska undersöka företagssponsring och göra en broschyr. Nina-Maria ska utforma hemsidan så att den blir attraktiv för företag.
8. Filminspelning: Eftersom det är bra att kunna presentera medlemmarnas musik på hemsidan ska vi försöka filma under några repetitioner och konserter.
9. Dokumentarkiv: Nina-Maria ska öppna ett Gmailkonto åt föreningen, för att styrelsen ska kunna använda det som dokumentarkiv.
10. Det beslutades att nästa föreningsmöte ska äga rum i april 2017.
11. Mötet avslutades.

Vid protokollet:

Nina-Maria Vasconcelos

Protokollet justeras:

Anna Nockhammar Johnsson

Mårten Belin